

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.02.2023 Meldungsnummer: HR02-1005675464

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation "Genossenschaft Schwarzer Engel", St. Gallen, St. Gallen

"Genossenschaft Schwarzer Engel", St. Gallen Engelgasse 22 9000 St. Gallen

"Genossenschaft Schwarzer Engel", St. Gallen, in St. Gallen, CHE-106.021.314, Genossenschaft (SHAB Nr. 205 vom 21.10.2020, Publ. 1005004868). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hilpertshauser, Rafael, von Wattwil, in St. Gallen, Präsident der Verwaltung, mit Einzelunterschrift; Käppeli, Roger, von Hildisrieden, in St. Gallen, Mitglied der Verwaltung, mit Einzelunterschrift; Sauter, Björn, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied der Verwaltung, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Peruzzetto, Davide, italienischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Präsident der Verwaltung, mit Einzelunterschrift; Crespo Peruzzetto, Delphine, von Corsier (GE), in St. Gallen, Mitglied der Verwaltung, mit Einzelunterschrift; Wild, Peter, von Appenzell, in St. Gallen, Mitglied der Verwaltung, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1438 vom 07.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 205, Datum: 21.10.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG